



Житель Северодвинска признан виновным в убийстве и угрозе убийством

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 60-летнему северодвинцу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Установлено, что в ночь на 25 июля 2017 года в одном из садоводческих товариществ у города Северодвинска обвиняемый с супругой пришли в гости к 52-летнему соседу, где употребляли спиртные напитки. Обвиняемый приревновал свою жену к хозяину дома и на почве личной неприязни нанес женщине побои. После того, как за нее заступился сосед, обвиняемый сходил к себе на участок и вернулся к ним, вооружившись охотничьим ружьем и газовым пистолетом. В продолжение преступного умысла он произвел выстрел из ружья в голову соседу, после чего, угрожая своей супруге убийством, выстрелил в нее из газового пистолета и скрылся с места преступления. От полученного ранения пострадавший скончался на месте преступления.

При допросах обвиняемый свою вину не признал и выдвинул версию о самообороне, которая была опровергнута в ходе следствия.

Приговором Северодвинского городского суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы. Приговор суда не вступил в законную силу.

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1284069>